

2021-10-07 □ **Сергей Обухов - «Свободной прессе»: Репрессии против КПРФ - это новый шаг в эволюции авторитарного режима**

Кремль очертил красные линии для недовольных результатами голосования, пишет портал "Свободная пресса", анализируя репрессивную практику московских властей.

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов обратился с открытым письмом по поводу арестов и штрафов в отношении представителей компартии и левых активистов к российскому президенту Владимиру Путину, отмечает "Свободная пресса". В документе, опубликованном на партийном сайте, отмечается, что "вместо налаживания конструктивного диалога с ведущей парламентской партией усиливается административное давление на КПРФ, множатся факты полицейского преследования ее активистов и сторонников".

Как известно, в ходе встреч депутатов различных уровней с избирателями были арестованы юрист московского горкома КПРФ Мухамед Биджиев, экономист и помощник депутата Госдумы Владислав Жуковский, политолог и главный редактор портала "Рабкор" Борис Кагарлицкий, лидеры "Левого фронта" Сергей Удальцов и Леонид Развозжаев - все они были осуждены судом по ч.8 ст. 20.2 КоАП на десять суток ареста.

4 октября Тверской суд Москвы приговорил депутата Мосгордумы от КПРФ Екатерину Енгальчеву к штрафу в 250 тысяч рублей, ранее заведующий отделом протестной деятельности МГК КПРФ Павел Иванов был оштрафован на 30 тысяч рублей. Причем Енгальчевой грозит наказание по статье 212.1 УК РФ - якобы за неоднократное нарушение закона о митингах. Суд назначен на 11 октября.

В письме Зюганов отметил, что "все ссылки правоохранителей на якобы нарушенные

задержанными подзаконные акты - безосновательны, поскольку никакой закон не может быть выше конституционных норм" и добавил, что "сегодня грубо попираются права и свободы граждан, гарантированные им Конституцией России".

По мнению **секретаря Президиума ЦК КПРФ, депутата Госдумы** **Сергея Обухова**, репрессивные меры в отношении коммунистов и левых активистов вызваны "нервной реакцией властей, которая понимает, что результаты выборов далеко не те, что были объявлены".

- Наверху понимают, что допущены произвол и манипуляция, что с результатами, как говорится, мухлевали, отсюда и желание заткнуть рот несогласным со случившимся произволом. Кроме того, такие действия силовых структур и судебных органов являются проявлением тренда, эволюции авторитарного режима, в условиях конца электоральной демократии, к деспотии. Все недавние преследования наших сторонников, а это порядка ста человек, - часть кампании по запугиванию оппонентов.

"СП": - Власть не уверена в прочности своего положения? □

- Она понимает непрочность своей поддержки у населения, когда даже предвыборные выплаты в размере 10, 15 тысяч рублей не помогли "Единой России" получить те проценты, на которые они рассчитывали. И сейчас партия занимается тем, что отбивает это беззаконие. Когда не соблюдаются положения даже ельцинской конституции, даже не демократические законы, принятые нынешней властью.

Мы это видим по тому, что нагло не соблюдается требование наличия санкции Генпрокурора для задержания кандидата в депутаты, нарушаются правила обращения с задержанными и многие другие установленные этой властью нормы. И письмо Геннадия Андреевича президенту как раз о том, что власть нарушает даже собственные законы.

"СП": - Коммунистам предлагают идти в ответ на разного рода жесткие

политические шаги...

- Да, нас хотят спровоцировать на необдуманные действия. Иные доброхоты предлагают даже сдать мандаты. Непонятно, чего ради идти на это: наши места в Госдуме вполне законны, это "Единой России" надо сдать мандаты - именно ей достались "не свои" голоса. Мы же будем использовать парламентскую трибуну, чтобы разоблачать произвол, беззаконие, и отстаивать права наших избирателей.

Евгений Берсенев

Источник: svpressa.ru